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Aanwezig Dorpsraad: Henk Poldermans, Hay Verstappen, Jan-Joris van den Belt, Christel Dekker, Sabrina 

Kolkman, Tjerk Boonstra en Dagmar Zark-Everts 

Aanwezig Bezoekers: Sophie Casteel de Koning, J. Dekkers, Karel Ledeboer, J.W. Hupkes, J. Sanders, Lies 

Joosten, Steven van de Graaf, T. Schoonman, Jan Loonstra, Erwin Jonkers, Gerry Ypma, Diny Zuidwijk – van 

Lenthe, J. de Bree – Cooijmans, J. de Bree, Gineke Breuer, Simone Cox, Betty Smith - Wolters, Petra Griffioen, 

Jan Veldkamp, Paul Opdam, Dick van Goor en Erwin Zark.  

Afwezig met kennisgeving: Anne Margreet van der Horst, Monique Bosch, Hannie Elfrink, Muriel Hondelink, 

Paulijn Snijders , Saskia van Bon en Jan Willem de Jonge  

Notulen: Dagmar Zark-Everts 

___________________________________________________________________ 

 

Algemene vergadering 
 
1. Welkom en opening 

Henk heet iedereen welkom bij de openbare vergadering van de Dorpsraad Brummen.  
 
Vorig jaar hebben we afscheid genomen van Jan Willem de Jonge en vandaag nemen we afscheid van Jan-
Joris. Hij gaat verhuizen naar Delden en ons bestuur dus helaas verlaten. We hebben ook 2 nieuwe 
bestuursleden: Sabrina Kolkman en Tjerk Boonstra. We zijn heel blij dat we ons bestuur weer hebben 
kunnen uitbreiden. 

 
2. Vorige notulen 

Veldkampweg moet zijn: Veldkantweg.  
Notulen van de vorige vergadering worden verder goed gekeurd.  

 
 
3. Update werkgroepen 

A. Groen (Hay)  
De bloembakken op het Marktplein staan er mooi bij. We hebben deze vervangen weer met mooie 
nieuwe bloemen en planten. De bakken blijven het hele jaar staan.  
De waterhaspel is verplaatst van de Maarten Putstraat naar Audry’s, achter het pand en dichtbij het 
waterpunt.  
 
Eind Mei zijn de 20 vrijwilligers weer begonnen met het watergeven van de bloembakken.  
 

B. BZZV (Hay)  
Elke maand wordt er actief geraapt. De ene maand wordt er op donderdag geraapt en de andere maand 
op de zaterdag.  
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Vorige maand stonden we op het Marktplein met de peuken manifestatie. De opkomst was helaas niet 
groot. Er zijn hierna meerdere berichten verschenen in de media.  

 
Stop de peukenmeuk, is het as. zaterdag (1 juli). Een landelijke dag waar we dit jaar aan meewerken.  
Alle peuken die de mensen verzameld hebben, gaan geteld worden en om 16:00 sluiten we 
gezamenlijk af bij Audry’s.  
 
Idee vanuit de zaal: Is het een idee om al het afval wat jullie rapen bijvoorbeeld tentoon te stellen in 
het gemeentehuis of op het Marktplein? 
Dit is zeker een goed idee en wordt in de preventiegroep besproken.  
 
Preventie: 2 jaar geleden begonnen met de putten spuiten en dat gaan we weer oppakken. 
De gesprekken met de gemeente over preventie vinden ook plaats.  
 
Vanaf volgend jaar moeten evenementen milieuvriendelijker worden. Voorbeeld op een festival krijg 
je een glas die je het gehele evenement dient te gebruiken.  

 
C. Energietransitie (Hay)  

Op de vorige openbare vergadering in april hebben we over dit onderwerp een mooie presentatie 
gegeven.  
 
We hebben begrepen vanuit de gemeente, dat dit jaar onderzoek gedaan gaat worden naar warmte 
bronnen in onze gemeente.  
 

 
D. Verkeer (Henk)  

Mobiliteitsplan is de gemeente mee bezig.  
 
In augustus gaat de N348 op de schop. Wij hebben vanuit de Dorpsraad er op aangedrongen dat er 
geen sluiproutes worden gebruikt. Overdag gaat de Provincie verkeersregelaars inzetten. 
 
Parkeren op het Marktplein: Hier hebben we het al vaker over gehad. Over dit onderwerp hebben we 
gesprekken met de gemeente. Het is voor veel mensen een doorn in het oog.  
 
Zebrapaden op het Marktplein: Dat is een idee die wij hebben neergelegd bij de gemeente. Zo kan 
iedereen veilig oversteken.  
 
Suggestie uit de zaal van Joost: Neem een voorbeeld aan Frankrijk en laat het zware verkeer via een 
bepaalde route lopen. Dan komt dat daardoor sowieso niet in de dorpen.  
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E. Media (Jan-Joris)  
Beheer van de website en Facebook gaat Christel van mij overnemen.  
Door het flyeren in het hele dorp, huis aan huis, hebben we dus 2 nieuwe bestuursleden gevonden  
Het kopiëren van de flyer, hebben we gedaan bij de Primera Bosman en wat super leuk om te melden 
is, is dat de Primera de helft van de kosten voor haar rekening heeft genomen.  
 

F. Viaduct (Christel)  
We kunnen helaas nog niet schilderen, omdat de aannemen in opdracht van de Provincie Gelderland 
nog bezig gaat met het onderhoudt aan de N348.  
Zaterdag 8 juli om 13:00 uur gaan we weer onkruid wieden onder het viaduct. Iedereen die hierbij wil 
komen helpen is van harte welkom.  

 
 

4. Update Gemeente (Steven van de Graaf) 
Graaf van Limburg Stirumplein:  Daar is een principe akkoord voor. We hebben een paar maanden geleden 
een informatie avond hier over gehouden. Er waren toen 60/80 geïnteresseerden aanwezig. De input van 
deze avond hebben we meegenomen met de plannen. 
 
In gesprek met Verian en de bibliotheek om deze bedrijven te verplaatsen.  
 
Papier fabriek de Hoop gaat sluiten. Ook andere bedrijven hebben hierdoor minder werk en ook daar 
zullen mensen wellicht zonder werk komen te zitten.  
 
De procedure voor een Logistiek Centrum Eerbeek, een gevoelig onderwerp, staat nu in de wachtkamer.  
 
Marktplein: Het is een vervelende situatie. Volgens de AVG mag er niet geparkeerd worden.  
Klopt dat dit vooral gedaan wordt door de inwoners zelf.  
 
Mobiliteitsvisie die we aan het ontwikkelen zijn. Het is heel belangrijk om ook goed te kijken naar de 
wegen. We moeten goed kijken hoe de wegen gebruikt worden.  
Goudappel uit Deventer is een bedrijf die we in de arm hebben genomen, die ons hier bij gaan helpen.  
 
Als er ontwikkelen zijn m.b.t. de het centrumplan dan communiceert de gemeente dit in het Brummens 
weekblad.  

 
5. Presentatie Landschapsnetwerk Brummen door Paul Opdam  

Zie de presentatie op onze website.  
 
6. Afsluiting 

Henk dankt de aanwezigen, in het bijzonder Paul Opdam voor de interessante presentatie en sluit de 
vergadering.  
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7. Vergaderdata 2023 
25 oktober 

 

Actielijst 
Datum Actie Wie Wanneer 
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